

国土、街道等部门多项措施到位

确保地质灾害隐患点安全度汛

本报讯(记者封翔 通讯员胡旭 孟庆展)记者近日从石景山区国土资源分局和区防汛办获悉,随着本市全面进入汛期,位于我区境内的16处存在地质灾害的隐患点成为今年防汛工作一项重点,为此,国土分局和区防汛办提前着手、认真应对,多项措施周密到位,力争实现今夏汛期地质灾害隐患点安全无虞。

据了解,包括广宁村北山坡、金顶街东山坡、石门路模式口等在内的16处地质灾害隐患点,目前已完成先期地质灾害隐患排查治理。各属地街道组织专门

力量在汛期来临之前落实了排隐工作,并将新增的隐患点上报,区国土分局也随之做好了地质灾害隐患排查和消隐工作技术支持等环节。

由于大多隐患点位于西部山地区域,属地街道和区国土分局根据地质灾害气象风险预警信息和实际情况,不定期对地质灾害防汛工作进行巡检,及时补充明白卡、补竖警示牌。根据预警和实际情况,随时做好汛期受地质灾害威胁群众的转移工作。各辖区地质灾害避险场所的建设也已就绪,物资储备充足。

当气象部门发布暴雨蓝色及以上预警,或防汛指挥部发布汛情蓝色及以上预警时,属地街道防汛分指挥部和国土分局地质灾害防治应急领导小组将根据各自预案做好应急响应工作,加强联系对接,及时通报有关工作,随时准备好转移危险群众,并进行妥善安置,保障群众基本生活。

如遇发生地质灾害,属地街道将在第一时间全力组织抢险救灾工作,并通报区防汛办和各相关单位。区防汛办视突发事件等级通报区应急办和市防汛指挥部。属地街道做好信息汇总

和指挥权上交准备,由区防汛指挥部视情派领导指挥现场救援和善后工作,提高应急抢险效率。

针对部分超出街道处置能力的隐患,区国土分局组织了专家咨询会商,会同区防汛办等有关单位组织力量对这些“难点”进行了隐患消除。对有可能还会发生地质灾害的隐患点,属地街道和国土部门树立了相应的警示牌,对周边居民发放宣传资料,并制定了突发地质灾害应急预案,配合应急演练。根据前期本市几次降雨过程,这些措施起到了预期效果。

八面来风

五百余家医疗机构开门贴敷

7月13日起,本市577家医疗机构将正常开诊,为广大市民提供三伏贴敷服务。市中医局近日介绍,贴敷统一定价每人30元,涉及全市三级、二级医院和社区卫生服务机构。市民可登录中医药管理局网站(www.bjctm.gov.cn)查询。 方芳

11家医疗机构将互通电子病历

今年年底前,北京世纪坛医院医联体内11家医疗机构有望实现网络互通,患者可在医联体内任何一家医院挂上世纪坛医院的专家号,医生可以在医联体的信息平台上调取患者的电子病历。 方芳

儿童医院为患者努力解三难

暑期又至,北京儿童医院迎来就诊高峰,院方负责人近日透露,该院计划通过在通州、东城等多个区县建设分号,扩展停车空间,丰富咨询渠道等多种方式为患者排忧解难。年底前,还将开通“一卡通”服务。办就诊卡时,可以在卡里储值,持卡就诊,所有收费都可以在医生工作站直接刷卡,最大限度减少排队时间。 方芳

患者持身份证可办卡挂号

患者只需持本人身份证,就可以在医院的挂号大厅内直接办理银行借记卡,再使用借记卡挂号。近日,中国银行北京分行方面透露,目前该行的自助发卡机已经布设进协和医院、301医院、海军总医院等多家医院。 杨汛

工伤人员护理费本月上调

本月起,本市将上调对丧失劳动能力工伤人员的护理费,调整幅度最高的涨275.5元。调整范围为去年年底前享受生活护理费待遇的工伤人员。此次调整,参加本市工伤保险社会统筹的企业由统筹基金支付;未参加统筹的由企业支付,按原渠道列支。 袁京

取过公积金再买房算“第二套”

根据今年最新政策,查询借款申请人无住房记录、无个人住房贷款记录、无住房公积金购房提取记录的,为首套自住住房。这项政策也被购房者“直译”为:取过公积金再买房就算“第二套”。由于公积金如今“认房认贷又认提(取)”,因此如遇装修等情况,提取了公积金,再买房就算“第二套”。 刘宇鑫

橙色汛情预警学校可停课

市教委今年修订的《教育系统防汛应急预案》正式下发。根据规定,橙色汛情预警时,各级各类学校将停止一切户外活动,必要时延迟放学时间。室内大型集会也将停止,立即有序疏散人员。汛情影响区域内各学校可自行采取全面停课措施。 贾晓燕

6月CPI同比上涨2.7%

国家统计局昨日发布报告,今年6月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.7%,涨幅反弹创4个月来的新高,比5月份扩大了0.6个百分点,其中全国食品价格同比上涨4.9%。 鲁畅

新iPad mini或将大“变脸”

苹果上游供应商近日向媒体透露,iPad mini2可能大变样,完全取消边框,并且比现在的iPad mini还要小。 孙奇茹

(摘编自《北京日报》)

老山街道

地区第三届家庭人口文化节举行

本报讯(通讯员李永亮)“少生优生,幸福人生;优生优育,和谐家庭……”7月10日,老山街道第三届家庭人口文化节举行,120多名社区计生干部和居民参加了活动。

活动在一曲《家和万事兴》的歌舞中拉开序幕,全体参会的计生干部和群众纷纷走上台去,在计生寄语专栏上将自己对计生工作的真诚祝福送给大家。活动得到了地区广大居民的积极响应,“巧娘工作室”、温馨家园的残疾人朋友以及社区居民也参与其中,将自己精心制作的书画、摄影、手工作品等150余件送到了开幕式的现场。丰富多彩、深受群众喜爱的秧歌舞为现场增添了欢乐祥和的气氛。

街道计生办负责人介绍说,他们将以文化节为契机,通过丰富多彩的活动,向社会展示人口文化成果,让计生政策深入每个家庭,让计生成果惠及每一位地区居民,为实现“中国梦”作出应有的贡献。

金顶街街道

地区人大代表向社区居民述职

本报讯(通讯员白云洁)为进一步密切人大代表与选民关系,夯实群众基础,增强代表履职意识,日前,金顶街街道第六选区“人大代表述职暨联系选民会”在模南社区召开,近30名选民代表参加了活动。

会上,第六选区的3位人大代表围绕学习党的方针政策、为民办实事解民忧、履行代表职责以及在今后工作中的目标与打算等方面向选民述职,并与大家进行了热烈讨论和交流,认真听取大家的意见和建议。选民们建言献策,把大家共同关注的问题反映给了人大代表,大家对3位代表当选以来认真履职、广泛听取和采纳选民意见、为群众办实事求实效的做法给予了充分肯定。人大代表刘云清表示,人大代表向选民述职,使自己进一步认识到肩负的神圣使命,增强了履职的责任意识,同时也增强了选民当家做主的民主监督意识,是社区居民阐述民意的一个重要平台。



安全生产宣传日活动进社区

本报讯(通讯员王萍 王春明)近日,八宝山街道在四季园广场开展了以“夯实安全生产基础,筑牢安全生产防线”为主题的大型安全生产宣传咨询日活动。活动现场设宣传展

板、宣传标语横幅90余块(条),安全生产宣传材料、彩页等2000余份。区安监、消防、公安、交通、药监、城管、工商等部门还派人员现场为居民演示安全操作和答疑解惑。

档案局五措施加强民生档案数字建设

本报讯(通讯员靳晓蕾)日前,区档案局(馆)推出五项措施,以加强民生方面档案的数字化建设,全面推进民生方面档案管理效率。

据介绍,这五项措施包括:在归档业务指导中,加强对民生档案的甄别和鉴定,确保民生档案数据来源的完整和正确性;健全完善

档案数字化长效机制,对馆藏档案进行鉴别分类,优先进行民生档案数字化扫描工作;加强民生档案数字化的检查验收工作,提高验收抽样比例;开展民生档案数据规范化整理工作,对现有民生档案数据进行清查,统一数据标准和格式,保障数据内容完整和有效;梳理合并民生档案数据,依据内容

和种类完善各类民生档案专题数据库。

目前,经过前期的努力,区档案局(馆)已建成婚姻、招工、知青、土地规划许可、拆迁、房改等民生档案数据库13个,保存文件级目录37万余条,扫描档案原文100余万页,为社会各界利用民生档案提供了便利。

工商联召开促进非公经济发展座谈会

本报讯(通讯员徐艳丽 李孟琦)近日,区工商联就市工商联《北京非公有制经济发展政策环境评估报告》课题,组织驻区企业召开座谈会。市工商联调研室主任朱效荣,中国社科院研究生院院长、中国社科院民营经济研究中心主任刘迎秋等课题组成员出席了会议。

本次座谈会上,区工商联邀请了区建筑装饰、电子通讯、文化创意、商务金融、高端人才孵化器及战略咨询研究领域的代表性企业参会。企业家代表们针对企业发展过程中遇到的政策待遇、行业环境等方面的问题,提出了改革金融制度、完善招投标法、引进专业人才、减轻企业赋税压力等促进非公经济发展

的建议。

课题组成员与参会企业代表就有关问题交换了意见,分析了企业家提出的问题及建议,大家一致表示希望此次调研能够为市政府提供一份具有实际参考价值的调研报告,为进一步改善北京市非公经济的发展环境、推动我市非公经济快速发展尽一份力量。